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I.félév
A 2021-ben elnyert ÖKO- Iskolai cím, nagy büszkeségünk. Az első félévben sikerült kiemelt feladatinkat és célkitűzéseinket megvalósítani. Az idén fő célunk, hogy minél több és tartalmasabb, figyelemfelkeltőbb programmal készüljünk a tanév során.
Az ÖKO-munkacsoport tagjai folyamatosan kapcsolatban vannak egymással, havonta legalább kétszer beszélünk, vagy ahányszor csak kell, ami egyértelmű, ennyi program összehangolásáért.

Szeptember hónapban az osztályokban a közlekedési ismeretek ismétléséről, gyakorlásáról szólt. Alsóban az osztályfőnökök vezetésével, az 5-6. évfolyamon pedig technika órán valósult meg ez. Technika órán közlekedési társasjátékokkal mélyítettük el a tudást. Az alapos előkészítés után pedig sor került szeptember legfontosabb programjára: 

Szeptember 22-én külsős partnerünk és vendégünk Juhász Zoltán rendőr százados a BRFK Közlekedésrendészeti osztályáról mutatta be a rendőri karjelzéseket az általunk előkészített tanpályán. A gyalogos és rolleres közlekedést tudtuk gyakorolni. Juhász rendőr százados úr is hozott eszközöket és nem csak a tanpályán foglalkozott a gyerekekkel, hanem készült a nagyobb évfolyamoknak gyermekvédelmi előadással, ami inkább beszélgetés volt. A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt a programban és a beszélgetésben. A program végén megállapodtunk, hogy jövőre is szeretnénk megismételni a látogatást, Juhász Zoltán rendőr százados pozitívan fogadta a felkérést és megígérte, hogy amennyiben lehet, jövőre is eljön. Fantasztikus nap volt, köszönet az Öko – munkacsoport tagjainak a lelkes segítségért!
Ezzel a programmal az Autómentes Világnapra is felhívtuk a figyelmet, mint ÖKO Iskola ez fontos feladatunk, hogy minél jobban csökkenthessük Ökológiai lábnyomunkat.

Szeptember 29-én közösen sportolt az iskola apraja – nagyja, erősítve a egészségesebb életvitelre való törekvést és a játék örömével a stressz oldást.
A tanév elején új szelektív gyűjtők kerültek az osztályokba és az iskola gyümölcs program is elindult. Sajnos, már csak almát kapunk, azt is kisebb mennyiségben. 

Október hónap az állatokra való odafigyeléssel kezdődött: 

Október 4-én az Állatok világnapján az egész iskola állatos pólóba öltözött és ekkor indítottuk el a gyűjtést állatmenhelyek számára. Természettudomány órákon a felelős állattartásról tanultunk, beszélgettünk, kiemeltük az emberek felelősségét. A gyűjtés egészen a Családi szombatig tartott és utána jutattuk el külső partnerünknek a Hérosz Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Természetvédő Egyesületnek az összegyűlt csomagokat.

Ezt a hónapot a Pályaorientációs nappal zártuk ahol szintén előtérbe kerültek az állatok, meglátogattunk egy közelben lévő állatorvosi rendelőt, hogy a gyerekek közelebbről láthassák, hogyan is történik gyógyításuk.

Szintén ezen a napon a Mentőmúzeumba is ellátogattunk, ahol megismerkedtünk a mentőzés történetével és az újraélesztéssel is, ide több osztályunk is eljutott. 
A Családi szombaton a Takarékossági Világnapot is előre vetítve, használt holmik vására is megvalósult „Ami neked hulladék, másnak kincs”. Technika órán is kiemelten foglalkoztunk a takarékossággal (pénz, energia, saját erőforrásaink). Ehhez kapcsolódik, hogy technika órákon és a Barkács-szakkörön is az újrahasznosítás, új alkotások létrehozása régi holmikból vagy maradékokból. 

Másik szakkörünk a Sütő – főző szakkör ahol a gyerekek, a maguk által készített étel örömét és jó ízét is hazaviszik és nem utolsó sorban megtanulják az egyszerű ételek elkészítését. 
A Kertész szakkör tagjainak és a technika órákon a hideg beálltáig és a tavaszi, kora nyári időszakban is szorgos munkát biztosított az Iskolakert és a belső udvar. Dísz-, fűszer- és zöldségnövényeket ültettünk, a pozsgásokon kívül.
Tanév elején az Óbudai Egyetem pályázatot írt ki, gyümölcsfaültetésre. Két darab gyümölcsfát vagy cserjét lehetett igényelni, előnyben részesültek az Iskolakert Hálózat tagjai. Mi is pályáztunk és nyertünk is. Sajnos nagyon későn november legvégén érkezett meg a két gyümölcsfa, földlabdás kiszerelésben. A fákat két nyolcadikos diák segítségével (Fekete Zsombor, Karancsi Zsombor) ültettük be egy-egy nagyobb cserépbe, tavasszal kijelöljük helyüket. Most a belső udvaron védett helyen várják a jó időt. Sajnos semmilyen leírást vagy címkét sem kaptunk hozzá így ránézésre, valószínűleg alma és körtefát kaptunk. Decemberben újra a sport került középpontba: Mikulás-napon a testvérosztályokkal közös programon vettünk részt. Mindkét első félévi közös sportprogram, sí tábor és korcsolyázás (február) megszervezéséért köszönetet mondunk testnevelő kollégáinknak, akik úgy tűnik, soha sem pihennek, „mindent a gyerekekért” lehetne a jelmondatuk. 
Említésre méltó a karácsonyi vásár ahol a gyerekek, saját maguk készített, süteményeket, tárgyakat árusítottak. 

Technika órákon az ünnepvárás saját készítésű ajándékok létrehozásával telt, többnyire újrahasznosított anyagokból. 
Egy valamit nem sikerült megvalósítani a nagyon sok program miatt, közös karácsonyfára újrahasznosított díszeket elhelyezni, viszont a tantermekben a díszítésben előkerült.

Nagyon fontos feladatunk és programunk viszont újra megvalósult, karácsony előtt újra gyűjtést szerveztünk (ajándékok, stb.) külső hátrányos helyzetben lévő partnerünk részére.

Adonyi Jenő tanár úr a II. emeleten a zöld faliújságot szerkesztette a tanév során.

II. félév 
Februárban a felsőben természettudományos órákon megemlékeztünk a Vizes élőhelyek napjáról.

Az év egyik kiemelt programja volt az „Év állatai, növényei” plakátkészítőverseny és kiállítás, amire az osztályok nagyon színvonalas alkotásokkal készültek. Az átadó is ünnepélyesre sikeredett, mivel a Víz napjának megünneplése során a Flashmob után osztottuk ki a díjakat.

Reméljük ez a program a jövő tanévben is megvalósul, kicsit majd módosítunk rajta, de nagyon fontos a természet védelme érdekében nagy figyelmet szentelni neki.

Márciusban az említett Víz világnapi programunk, édesvízkészleteink megőrzésének fontosságáról, szintén nagyon fontos! A Flashmobon kívűl kék ruhába is öltöztünk.

Ugyan csak márciusban került sor a Batthány nap keretében a már rendhagyó sétára és feladatok megoldására a várban, ahol az osztályok mérték össze tudásukat.

Áprilisban a következő nagy vállalásunk, amit az SZMK-támogatásával tudtunk megvalósítani az iskola szépítése, az ablakokban elhelyezett virágokkal. Az idén is begóniát ültettünk 240 tő került elültetésre. A virágok ültetését szinte teljes egészében a 6.b osztály végezte el, nagyon ügyesen és gyorsan, a virágok elhelyezését, kezdeti öntözését pedig a 6.a osztály vállalta.
Az iskolakertben a magaságyásokat rendezését kiemelkedő és szorgos munkával Szűcs Áron 6.a osztályos tanuló végezte , amit utána az 5.b osztályos tanulók, a Kertész-szakkörösök és az alsós osztályok képviselői ültettek be. 

A belső udvar rendezését és beültetését nagyon szorgos munkával Tóth Zsigmond végezte két társával, Demény Áronnal és Kovács-Tanno Leoval. Ezeket a munkálatokat technika óra keretében végeztük.

A Fenntarthatósági témahét is kiemelt feladatokkal telt: 

· alsós évfolyamok már hagyományosan újrahasznosított tárgyakat készítettek, amit ki is állítottak. Ebben az évben is ötletes alkotások születtek.
· Te – Szedd Akcióra jelentkezett iskolánk is és vállalásunk alapján az iskola minden osztálya részt vett saját környezete és az iskola egészének a takarításában, hulladékok összegyűjtésében és szelektíven való elhelyezésében. A hulladékok elszállításáról a szervezők gondoskodtak. Ez is egy nagyon sikeres nap volt.

· PontVelem – Használt elem és telefongyűjtés szintén egy külsős akció, amihez iskolánk is csatlakozott. Részvétel a tanév végéig folyamatos.

Májusban a Madarak és Fák Napját ünnepeltük! Sajnos a közterületre tervezett faültetés nem sikerült, sok kívánalomnak kellett volna megfelelni, ami magas költségekkel járt volna. Így elhatároztuk, hogy az iskola felújításakor majd ültetünk, amennyiben lehetséges az udvarra fát.

De azért nem tétlenkedtünk: Növényörökbefogadó napot tartottunk, lehetett behozni palántát, szobanövényt, magokat, amit el lehetett vinni. Nagyon népszerű volt, mert néhány percnél tovább nem maradt a helyén semmi. 

Sziklakerti kis oázisok létrehozását is elkezdtük, eddig négy osztály tudott benne részt venni (2.a, 3.b,  6.a, 6.b), folyamatosan készítjük és telepítjük, nagyobb cserepekbe és a magaságyásba is kialakításra került egy. 
Az édesvíz készlet megőrzése érdekében becsületkasszás használt könyvek vásárát is megrendeztük május utolsó két hetében öko-lábnyomunk csökkentése érdekében. 
Gyógynövény ismereti nap május 24-én a könyvtárban, amely több érzékszervet is megmozgatott (szaglás, ízlelés, látás- a növények felismerése). Az iskolakertben már van, néhány fűszernövény ezt bővíteni szeretnénk és mint a többi növényt, amit termesztünk felhasználni az ételkészítések során (technika óra, főzőszakkör).
Ugyancsak májusi program az egészséges életmód jegyében: a Kihívás Napja amit a testnevelés kollégák szerveznek és irányítanak az egész közösség számára.

Júniusban megemlékeztünk a Környezetvédelmi világnapról.
A tanév végi kirándulások és a DÖK-gyermeknap minden osztályban nagy hangsúlyt fektettünk, hogy a gyerekek a természet értékeit és szépségét megismerjék és tudják értékelni.

Közvetlen környezetünk állatainak gondozása is megtörtént: télen madáretetés, tavasszal újabb rovarhotel elhelyezésével a belső udvarra, amelyet Sinkó Márta néni férje készített és ajánlott fel az iskola részére. 

Jövő évi terveink: 

· Családi Napra a Mézerdő Méhészet meghívása és tagozatonkénti előadásuk, kostolásuk megvalósítása. A méhek nagyon fontosak a Földi élet fennmaradása céljából, hogy a gyerekek ne félelemmel, hanem megértéssel fogadják ezeket a hasznos rovarokat.

Ehhez majd kérjük az SZMK vagy az Alapítvány támogatását.

· Szeretnénk folytatni az idei év sikeres projektjeit, és ha lehet bővíteni.

·  Batyi – szakácskönyv elkészítése a Családi Szombatra: főzőszakkör vezetője és tagjai 
· Pályázatfigyelés
· Természettudományos házi verseny megrendezése a 2. félévben.

· Fenntarthatósági témahéten továbbra is aktív részvétel.
· Kapcsolat felvétel testvériskolával, esetleg Határtalanul programba bekapcsolódás

A tanév elején meghatározott célkitűzéseink szinte teljesen megvalósultak.

Köszönjük az ez évi támogatást és részvételt mindenkinek a megvalósult rengeteg programhoz! Hajrá Batyi, legalább ugyan így jövőre is!

Budapest, 2024. június 21.
                                                   Adonyi Jenő és Oroszné Nagy Katalin
                                                    ÖKO-Iskolai munkacsoport vezetők
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